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Notulen Algemene Ledenvergadering 17 november 2023 

1. Opening:  
• Een mooie opening van Stefano, we gaan vandaag vieren dat we 10 jaar bestaan!  

 
2. Mededelingen: 

• De tourtocht, we willen over op digitale inschrijving om het financieel inzichtelijk te 
houden, want we gaan er natuurlijk vanuit dat het gaat vriezen. 

• 28 t/m 31 mei 2024 avond4daagse. We gaan weer voor evenveel inschrijvingen, want 
die waren erg hoog dit jaar, 700 stuks, ondanks dat we gedwongen werden tot de 
avond3daagse.   
 

3. Ingekomen stukken:  
• Geen afmeldingen of ingekomen stukken. 

 
4. Notulen ledenvergadering 18 november 2022:  

• Akkoord en getekend door Stefano en Natasja. 
 

5. Financiële verslagen: 
• Akkoord van de kascommissie aan de penningmeester.  
• Een toelichting van de penningmeester: We zijn met een positief saldo geëindigd, de 

avond4daagse loopt heel goed, Eneco levert ons veel geld op, niemand weet hoe maar 
we zijn blij. De inkomsten van Rabo clubsupport, met graag het verzoek om deze kas te 
blijven spekken. Voor het eerst huur en kosten voor de opslag bij de kano vergadering. 
We zijn een gezonde vereniging, wat van belang is. De begroting voor volgend jaar heeft 
wederom een positief resultaat. 

• De kascommissie van Ad en Jos, die zijn akkoord, ze vinden de penningmeester zeer 
bekwaam!  

• De nieuwe kascommissie bestaat uit Ad en Rob Broeken, de reserve is: Gerard Redegeld. 
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6. Bestuursverkiezingen:  
• Herkiesbare bestuurslid Ton Geurts, Engels Zaal, Marga Turenhout en Stefano van Schie. 
• Ton Geurts zou alleen plaats willen maken voor een jong iemand.   

 
7. De rondvraag: 

• IJsbaan Mijdrecht: Waarom doen wij niet mee? We zijn alleen bezig geweest met de 
voorbereidingen. 

• Skeelertocht? Altijd gedaan, maar deelnemersaantal nam af. Er moeten meer 
deelnemers zijn om dat te kunnen organiseren.  
 

8. De avond wordt afgesloten, iedereen is bedankt voor zijn komst! We gaan voor nog een ronde 
bingo! Sponsors bedankt! Vervolgens gingen de voeten van vloer en werd er nog lang gedanst!  


